



中共枣庄市委 主办

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年9月

农历戊戌年七月廿四

3

星期一



枣庄头条APP

枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: zzrbxwb@126.com 新闻热线: 0632—3120637

天气预报: 3日夜间到4日白天, 晴间多云, 偏北风2~3级, 气温20~31℃。(枣庄气象台昨日17时发布)

第12426期 今日八版 市中区域十二版

市委常委(扩大)会议召开

李峰主持并讲话 梁宪廷出席

本报讯 9月1日下午, 市委常委(扩大)会议在市政大厦召开。市委副书记、市长李峰主持会议并讲话, 市委副秘书长梁宪廷, 市委常委石爱作、王玉波、于玉、李兴伟、朱国伟、韦昌进出席。市人大常委会副主任刘振学, 市人大常委会副主任、市中区委书记宋淑启, 副市长、市公安局局长宋丙干, 副市长刘吉忠, 市法院院长孙英, 市政协副主席黄涛, 市委党校常务副校长刘成典, 市政府党组成员、秘书长朱世宏列席会议。

会议研究了省委巡视反馈意见整改落实工作。会议指出, 巡视是政治体检, 整改是政治任务。在整改落实上必须以旗帜鲜明讲政治的态度、彻底整改不贰过的决心, 抓紧抓实抓出成效。

会议强调, 整改责任务必压实到位, 市委将担负起巡视整改的主体责任, 市人大常委会、市政府、市政协党组要抓好各自的整改工作, 形成齐抓共管的整体合力。各牵头单位要围绕各自牵头的整改任务制定具体的整改方案, 各责任单位要加强协作, 密切配合, 各级各部门要抓好本地本部门的整改工作, 确保各项整改任务落到实处。整改措施务必严细到位, 严格对照时间节点, 对整改事项逐一建立台账, 挂图作战、倒排工期、压茬推进, 一项一项抓好落实, 整改一项销号一项, 确保反馈问题件件有着落、事事有回音。要坚持高标准、严要求, 对重点难点问题敢于迎难而上、动真碰硬。要坚持举一反三、标本兼治, 边抓整改边立章立制, 从根子上解决问题, 坚决防止反弹回潮、反复发生。

会议要求, 整改督查务必跟进到位, 加大督查督办力度, 强化跟踪调度, 做到真督实查、见人见事。要用好问责利器, 对整改不力、敷衍整改、虚假整改的, 严肃追责问责。各项工作务必统筹到位, 坚持边改边升, 把巡视整改与做好改革发展稳定工作结合起来, 与上级对我市的各项督导督查活动结合起来, 与正在开展的干部作风建设“九项行动”结合起来, 真正把整改的过程转化为补齐短板、加固底板的过程, 以整改的实际成效推动各项事业全面发展、全面提高。

会议还研究了其他事项。

(记者 任翔)

省环保督察组第六组

向我市转办群众信访举报件情况(第10批)

9月1日, 省环保督察组第六组向我市转办第10批信访件33件, 累计转办444件。本批转办的信访件, 涉及区(市)33件, 分别是滕州市10件, 薛城区4件, 山亭区5件, 市中区4件, 峰城区3件(含与台儿庄区共办1件), 台儿庄区6件(含与峰城区共办1件), 枣庄高新区2件。

本批转办的信访件, 涉及环境问题42个。其中, 水污染问题13个, 大气污染问题15个, 生态破坏问题3个, 噪音污染问题4个, 油烟污染问题1个, 扬尘污染问题6个。

当日, 上述信访件已全部交办各地。按照省环保督察组的要求, 信访件的办理情况要在10天内反馈到督察组, 整改和处理情况将及时向社会公开。

省环保督察组第六组

向我市转办群众信访举报件情况(第11批)

9月2日, 省环保督察组第六组向我市转办第11批信访件21件, 累计转办465件。本批转办的信访件, 涉及区(市)21件, 分别是滕州市6件, 薛城区4件(含与高新区共办1件), 山亭区5件, 市中区2件, 峰城区4件, 枣庄高新区1件(与薛城区共办)。

本批转办的信访件, 涉及环境问题24个。其中, 水污染问题9个, 大气污染问题5个, 生态破坏问题2个, 噪音污染问题2个, 油烟污染问题1个, 扬尘污染问题5个。

当日, 上述信访件已全部交办各地。按照省环保督察组的要求, 信访件的办理情况要在10天内反馈到督察组, 整改和处理情况将及时向社会公开。

公 告

8月21日—9月9日, 山东省环境保护督察组第六组进驻枣庄市开展环保督察工作。期间, 设立专门信访举报电话: 0632-8898936(受理时间: 每天8:00—20:00), 专门邮政信箱: 枣庄市106号信箱。受理群众关于枣庄市环境保护方面的来信来电举报。

山东省环境保护督察组第六组
2018年8月21日

全市扫黑除恶专项斗争推进会议召开

李峰出席并讲话

梁宪廷主持会议

本报讯 9月1日上午, 全市扫黑除恶专项斗争推进会议在市政大厦召开, 市委副书记、市长李峰出席会议并讲话, 市委副秘书长梁宪廷主持会议, 市委常委王玉波、于玉、李兴伟、朱国伟、宋丙干, 副市长刘吉忠, 市法院院长孙英, 市政协副主席黄涛, 市委党校常务副校长刘成典, 市政府党组成员、秘书长朱世宏列席会议。

李峰就深入推进全市扫黑除恶专项斗争提出四点要求:

一是政治站位必须要再提高, 在深化思想认识、强化政治责任上下功夫。当前, 扫黑除恶专项斗争已从全面推开进入纵深推进的新阶段, 全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争重要指示精神, 对照中央扫黑除恶专项斗争重要部署要求, 进一步强化政治意识、责任意识和担当意识, 以更高的标准、更实的举

措、更严的要求, 全力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展, 坚决完成好党和人民交给的重大政治任务。

二是打击力度必须要再加大, 在重拳出击、打准打狠上下功夫。要建立健全涉黑涉恶线索摸排核查责任制, 进一步加大线索摸排核查力度。要加大深度打击力度, 强化大要案攻坚, 对群众关注度高、社会影响大的案件, 重拳出击、打准打狠。要善于运用法治思维和法治方式解决突出问题、开展工作, 强化证据意识和程序意识, 确保把每一件案件都办成铁案。要加大深挖彻查“保护伞”力度, 对每一条线索、每一起案件都要深挖细查, 既要打击面上看得见的罪行, 更要打击其背后隐藏的人或事。

三是综合整治必须要再强化, 在源头治理、打防结合上下功夫。扫黑除恶专项斗争, 不仅要加大集中打击力度, 还要把功夫下在平时, 通过运用防范、建设、教

育、管理等手段, 加强社会治安重点领域综合治理。要发挥社会治安综合治理体制机制优势, 积极推动预防机制建设, 有针对性地研究完善政策制度, 防止出现“边打击、边滋生”等问题。要严格落实重点行业、重点领域监管责任, 堵塞管理机制上的漏洞, 最大限度地挤压黑恶势力滋生空间。要加大黑财打击力度, 彻底摧毁黑恶势力赖以生存的经济基础。要加强基层组织建设, 将扫黑除恶专项斗争与加强基层组织建设紧密结合起来, 充分发挥基层党组织的政治功能, 健全基层党组织领导下的群众基层自治机制, 筑牢扫黑除恶专项斗争的基层战斗堡垒。

四是推进机制必须要再完善, 在推动纵深发展、确保斗争实效上下功夫。要强化组织领导, 党委政府的主要负责同志要亲自部署、亲自调度, 各成员单位和相关部门要落实好扫黑除恶专项斗争工作任务, 将依法行政与依法依规履职、重点监

管与源头治理结合起来, 形成整体工作合力。要做好舆论宣传, 及时向全社会通报专项斗争情况及破获的典型案例, 彰显法治权威, 震慑违法犯罪。要坚持边督边改, 全面做好自查自纠, 查缺补漏, 健全机制, 确保扫黑除恶专项斗争沿着党中央确定的正确方向持续推进。要严格责任追究, 实行责任倒查, 严肃追责, 以责任追究倒逼各项任务落实。

梁宪廷要求, 各级各部门要切实提高政治站位, 认真贯彻落实会议部署要求, 确保各项任务落地落实见效。要坚持问题导向, 以扎实的工作成效迎接中央督导。要全力打好扫黑除恶主动仗、攻坚战, 巩固扩大斗争成果, 为加快城市创新转型持续发展、建设自然生态宜居宜业新枣庄营造良好社会环境。

会议还通报了全市扫黑除恶专项斗争工作情况, 宋丙干就推动下一步工作进行了安排部署。

(记者 崔累累)



美丽乡村入画来

山亭区徐庄镇蔚芦村充分利用当地山水, 打造了一幅山环水绕、绿树掩映、悠然自得的生态田园画卷, 吸引许多周边城区的游客前来观光、休闲。

(李宗宪 李刚 摄)

峄城举办高校毕业生专场招聘会

本报峄城讯 8月22日, 峄城区在该区人力资源市场举行2018年度暑期征兵和高校毕业生专场招聘会。

据了解, 本次招聘会邀请了我市及威海地区112家企业参加, 共提供各类就业岗位5000余个, 其中针对高校毕业生提供岗位1000余个。同时, 该区人社局联合区教育局、山东地平线公司、汉旗科技等单

位, 有针对性地为大学生提供就业见习及公益性岗位30余个, 截至当天下午5点, 现场达成就业意向1300余人, 其中大学生达就业意向170余人。

近年来, 峄城区高度重视高校毕业生就业工作, 今年以来, 已举办“春风行动”“高校毕业生就业服务月”等活动10余场次, 搭建了高校毕业生与企业之间的桥梁和纽带。目前, 已通过大学生公益性岗位安置高校毕业生38名, 就业见习岗位安置高校毕业生45名。为激发高校毕业生创新创业活力, 这个区积极落实高校毕业生一次性创业补贴和创业担保贷款政策, 已为13名大学生发放一次性创业补贴16.5万元, 为7名大学生提供创业担保贷款70万元。

(记者 刘明)

全国最快有轨电车线路开通试运营

新华社北京9月2日电 (樊曦 刘新红)记者2日从中国中铁股份有限公司了解到, 由铁四院负责设计的苏州有轨电车2号线开通试运营。该电车线路全线设计旅行时速达35公里, 单程旅行时间约30分钟, 为我国目前速度最快的有轨电车。

据了解, 2号线从苏州科技城的龙康路站到浒墅关镇的新区火车站, 全长18公里。全线具有地面、高架及地下段等多种形式, 有效避开了沿线25个道路交叉点, 极大提升了综合交通效率。

该工程实施了多项优化创新, 比如创造性地采用天桥平接站台的高架车站形式, 在站台端头设置平交过轨通道, 方便乘客快速过街通行。

治理项目实施过程中, 我市的废弃井口、废弃工业广场、废弃铁矿坑、破损山体得到有效治理, 经实施治理修复, 重点部位生态环境得到明显改善, 形成了市中露天开采铁矿区、店韩路黄风口、黑风口, 山亭双山、石榴园南部和北部山体、枣木高速弯山口等治理示范区, 起到了示范带动作用, 消除了安全隐患, 取得了良好的生态、社会和经济效益。

同时, 为全面做好地质环境保护工作, 我市积极推进地质(矿山)公园建设。截至目前, 全市已批准设立了国家级、省级地质公园和矿山公园6处; 其中山亭区熊耳山—抱犊崮国家级地质公园、滕州市红荷湿地省级地质公园、枣庄龟山省级地质公园等已揭牌开园。山亭区店子镇剪子山省级地质公园和枣庄中新兴国家矿山公园建设也加快推进, 目前公园的基础建设已基本完成, 正准备申报验收。

山东环保督察在枣庄